



童年

宁海县银河小学

童年是什么?童年是一幅色彩斑斓的画,画里有我们美好的回忆;童年是一个千变万化的梦,梦里有我们的想象和憧憬。看,花儿在悄悄绽放;听,蜜蜂在窃窃私语……生活如此奇妙,留心观察,定会有新的发现。一笔一世界,一画一心声。让我们拿起手中的笔,描绘出眼中这美好的世界。

——宁海银河小学 袁婷婷

家乡的四季

301班 杨戈(证号2212125)
指导老师 袁婷婷

我的家乡在宁海,是一座海滨小城。那里有山有水,风景如画。

春天,万物复苏,小鸟叽叽喳喳来报春,到处一片生机勃勃的景象。柳树长出了翠绿的新叶,柳枝垂下来,好像一位披着长发的少女,漂亮极了。

夏天,池塘里的荷花开了,有的含苞待放,好似一位害羞的小姑娘;有的全部绽放,犹如一位美丽的舞者。鱼儿在水里快活地游来游去,真是有趣。

秋天,花园里,花儿们争芳斗艳,有火红的、淡黄的、浅绿的……五颜六色,美丽极了!果园里,石榴成熟了,咧着嘴笑着,迫不及待地露出红宝石一般的石榴籽。

大雪纷飞的季节里,大地披上了一件洁白的“衣裳”,小朋友们都跑出来打雪仗、堆雪人,玩得可开心了!

我爱家乡的四季!

小老鼠历险记

201班 赵晨希(证号2212084)
指导老师 陈亚琴

有一天晚上,小老鼠吉米从洞里出来寻找食物。

他悄悄地钻进了书房,想着平时小主人都是一边看电脑一边吃零食,就蹑手蹑脚地爬到电脑桌上找吃的。他不小心动了一下鼠标,突然,屏幕亮了!吉米抬头一看,吓得魂飞魄散!屏幕上的大花猫,正瞪大眼睛,张着嘴露着尖牙齿,要咬吉米呢!吉米浑身发软,倒在桌上,他流着眼泪求饶:“别吃我,别吃我!”可是屏幕又变黑了,猫不见了!吉米连滚带爬地迅速逃走了。

有了这次教训,他再也不敢去书房偷食物了。

值日

201班 冯琳涵(证号2212082)
指导老师 陈亚琴

中午,值日生小叶在教室里打扫卫生。她仔仔细细地打扫着教室里的各个角落,扫出来的垃圾堆成了一座座小山。

小叶正要去拿畚斗清理时,小王像风一样地飞奔过来,一脚把垃圾堆踢乱了。小王皱起眉头,不高兴地说:“你怎么把垃圾堆在路中间,差点把我绊倒!”这下小叶也生气了,她火冒三丈地说:“明明是你的错,第一,我辛辛苦苦扫的垃圾被你踢乱了,又要重新扫;第二,教室里不能奔跑。”小王一听,羞愧得脸都红了,连忙对小叶说:“对不起,我来和你一起扫吧。”

听到小王的认错,小叶说:“不用,只要你知错能改就可以了。”他们俩又和好了。



秋天的村庄

206班 赵韵涵(证号2212327)
指导老师 董颖霞

气球小车比赛

301班 王浩宇(证号2212130)
指导老师 袁婷婷

今天,阳光灿烂,我们班要举行气球小车比赛,我既兴奋又紧张。

在叶老师的一声令下,大家聚精会神地拼装气球小车。我先用螺丝刀把气球小车的框架组装完成,然后拧上四个轮子,时间一点一点流逝,我不禁紧张起来。最后一步了,气球就是套不进,正当我有点烦躁时,同桌鼓励我说:“别紧张,耐心点儿。”听到她这么说,我立马静下心来,没一会儿就把气球套进去了。

只听叶老师喊了一声:“时间到。”大家都停了下来。然后,叶老师带着我们拼好的小车来了一次比赛。我使出吃奶的力气,把气球吹大,听到叶老师说:“放。”我松开了手,小车飞快地向前冲去,正在我以为会跑得很远时,小车停了下来,只跑了三米。叶老师说:“这很正常,气球吹了很多次后,没了弹性,所以跑不远了。”我有点失落,早知道我就换个气球了。

紧张又有趣的气球小车比赛结束了,我期待着明年的科技节。

玩纸飞机

204班 王妍伊(证号2212107)
指导老师 吕琪珏

今天,教室里为何笑声不断?哦,原来我们在玩折纸飞机。

我的纸飞机做好了,我给它取了一个动听的名字——金星号!再写上我的名字,大功告成。

同学们的纸飞机也都折好了,它们都有名字。看同桌的“爱星号”腾空而起,划出一道优美的弧线。同桌笑得合不拢嘴。我也不甘落后,把“金星号”扔上天空。“呼”的一声,我的金星号划出了一道优美的弧线,飞得比同学们的纸飞机还远。

今天真开心呀!

流星

203班 施晓忆(证号2212326)
指导老师 袁菁灵

有一天晚上,我上完钢琴课回家,在路上看见了平时难得见到的流星。

当时,我正抬起头看着天空,突然,一颗流星快速地从天边划过,就像一颗小小的宝石把天空划破了,透出一道耀眼的光芒。我兴奋地叫了起来,“妈妈,快看,有流星!”

妈妈说:“这是平时看不到的流星啊,你真幸运!对着流星许愿,很有可能会实现哦!”“那我就许愿祝我们身体健康。”我高兴地回答。说完,妈妈对我笑了笑。

我继续转头注视着天空,我多么希望能再看到一次流星啊。

陀螺

402班 陈正翔(证号2200961)
指导老师 陈萍萍

一上课,老师就拿出了一个陀螺,教室里立刻沸腾了起来,同学们眼睛紧紧地盯着陀螺,期待着能玩一下。

我成为了“幸运儿”,我听着老师把陀螺的玩法仔仔细细讲了一遍,自信满满地拿起绳子在陀螺上绕了几圈。一手拿陀螺,一手拿木棍,用力一抽,可是陀螺摆了几下头就倒地上了。我给陀螺绑上绳子,再用力一抽,陀螺又像一个醉汉,摇摇晃晃几下后,又倒了下去。我有点心急了,额头都渗出了汗,脸也涨红了。这时老师说:“做任何事情都要有耐心!”好!我再试一次,我认真地用绳子绑上了陀螺,又快又有力的一抽,心里默念:转起来吧,小陀螺!陀螺似乎听到了我的呼唤,终于转起来了!可陀螺越转越慢,好像没电了一样。老师连忙说:“赶紧用绳子抽陀螺!”我用力一抽,陀螺又飞快地转了起来,我又抽了两下,陀螺被我抽打着,拼命地转着。同学们看到我把陀螺转了起来,都纷纷鼓掌,此时的我,威风极了。

陀螺让我明白了做任何事情都要有耐心,要不断尝试。

老鼠和“假猫”

203班 吕乐乐(证号2212096)
指导老师 袁菁灵

这天,天气晴朗,主人上班去了。可是家里的电脑没关,刚好小老鼠出来找吃的东西,看见电脑边的鼠标,以为是他的朋友,就走了过去。突然,电脑屏幕上出现了一只凶猛的猫,它睁着大大的眼睛,张着大嘴巴,露出了尖牙。小老鼠吓得腿都软了,一屁股坐在地上,摇着手,紧张地说:“不要过来!不要过来!”

过了一会儿,小老鼠见“猫”一动不动,就悄悄地从电脑键盘上踩了过去。他摸了摸屏幕,松了口气,说道:“原来这是一只电脑屏幕上的‘假猫’!”说完,就朝这只假猫踢了一脚,接着从电脑桌上滚了下来。

“惊魂记”

203班 李奕诺(证号2212100)
指导老师 袁菁灵

一天,有一只老鼠出去觅食。路上,他经过一张桌子,看见有一台电脑摆在上面,旁边还有一个长得和他很像的东西。他感到很好奇,就碰了碰,想跟这位伙伴打个招呼。突然,电脑屏幕上出现了一只花猫,这可把老鼠吓坏了,吓得眼泪都出来了。但他很好奇这只猫怎么一直待在那里不动,就走上前,摸了一下屏幕,发现这是一只假花猫。老鼠拍拍自己的胸脯说:“原来是一只假花猫啊!”老鼠说着,就继续去找吃的了。

这时,家里的主人回来了,他看见老鼠,连忙拿起苍蝇拍,想去打老鼠。老鼠吓得撒腿就跑,跑到了厨房的柜子里。老鼠对这次寻找食物的经历感到特别害怕,之后好几天都不敢出去找吃的,只好挨饿。



气球大战

404班 吴梓恺
证号(2212217)
指导老师 陈萍萍

今天,我们家进行了玩气球大战。

这个游戏玩法很简单,用眼罩蒙住眼睛,双方各拿着气球,谁先用气球碰到对方,谁就胜利了。

紧张刺激的游戏一触即发,先上场的是我和表弟,爸爸妈妈用厚实的布条为我们蒙上了眼睛,四周瞬间变得黑暗,什么都看不见。我们俩各自拿上气球,接着原地转了圈,五圈后我们就像无头苍蝇,东倒西歪,辨不清东南西北。我慢慢挪动脚步,对着前方挥舞了几下气球,什么也没打着,难道表弟钻床底下去了吗?就在这时,我听见了表弟的说话声:“我打,我打!”我顺着声音的方向用力“砍”下去,结果打了个空。我感觉表弟在我背后坏笑,我立刻转变方向。这时,我又听见了脚步声,顺着声音摸索过去,感觉到身边有人,我想都没有想,拿起气球直接打了过去,结果听到妹妹笑嘻嘻地说:“哥哥,你打错人了。”我连忙道歉:“对不起!”而我的说话声暴露了我的位置,古灵精怪的表弟乘机迅速靠近我,对我进行了猛烈“攻击”,我就这样被打中了。

家里充满着欢声笑语。五颜六色的气球能装饰环境,也能给我带来快乐!

老鼠与猫

206班 周钰妍(2212121)
指导老师 董颖霞

一天,一只小老鼠去找吃的。它爬上书桌,发现了一个方方正正的稀奇玩意儿在唱着歌,还拖着个长长的尾巴,尾巴处还有一个跟自己很像的玩意儿。它很好奇,就玩了起来。

小老鼠一会儿拉拉那长尾巴,一会儿摸摸黑屏幕……当它玩得正欢时,突然屏幕一亮,出现了一只猫。这只猫紧紧地盯着它,张大了嘴巴。小老鼠吓了一跳,一屁股坐在桌上,忙说:“别吃我!我还小呢!”小老鼠惊慌失措,冷汗直冒,不敢动弹。过了好久,那猫还是一动不动。小老鼠擦擦汗,站起身来,准备逃走,慌乱中手不知碰到了哪里。

噢,猫呢?猫不见了!“逃过一劫,又可以玩了!”小老鼠开心得又叫又跳。



秋色满瓶

603班 汤沃雪(证号2212289)
指导老师 周文